

Сёстры милосердия



6 июня, в день памяти Блаженной Ксении Петербургской в посвящённом святой храме при сестрорецкой Городской больнице №40 собрались врачи, сотрудники, пациенты и прихожане. В этот престольный праздник впервые был совершен чин посвящения в

сёстры милосердия. После чтения Евангелия иерей Михаил Орлов благословил сестрические покровы первым пяти сёстрам, которые дали священный обет все силы душ и телес своих приставить на служение Богу в ближних своих.

Община сёстёр милосердия существует в Сестрорецке чуть более года, она была основана после освящения храма в 2016 году с целью христианского милосердного служения в больнице, оказания помощи в уходе за больными, в их духовной поддержке, в подготовке к Таинствам.

Первые сёстры пришли в палаты к больным в марте 2016-го. Администрация больницы №40 с пониманием отнеслась к инициативе и оказалась поддержку новому начинанию. Недавно помощниками сёстёр милосердия стали волонтёры Школы «Исток». В настоящее время в се-

стричестве состоят десять человек. Они несут послушание в палатах для тяжелобольных на терапевтическом отделении больницы – помогают в уходе за одинокими, нуждающимися в помощи и утешении.

Умыть, накормить, переодеть, дать лекарство – всё это очень важно. Но не менее важно выслушать человека, успокоить, объяснить, что наши болезни не случайны, и что существует неразрывная связь между состоянием физическим и духовным, и что болезнь не вылечить без духовного исправления.

«Жизнь сейчас вокруг нас трудная, непростая, полная проблем. Люди в больнице из-за своих недугов могут быть капризными, даже недовольными и раздражёнными. Поэтому храм и сёстры милосердия призваны помочь человеку найти первопричину, источник жизненных настроений, физических недугов», – считает настоятель храма святых апостолов Петра и Павла протоиерей Михаил Петропавловский.

Невозможно забыть благодарность больного, его улыбку, глаза. И ещё – радость от того, что ты помог человеку. У всех сестёр есть своя работа, близкие, которые также требуют внимания; так же, как и все, они устают от повседневных забот. Но стоит увидеть и понять, что без твоей помощи, без слов и участия больной человек остался бы один на один со своими мыслями, вопросами, услышать простые, от сердца сказанные слова: «Дай Бог тебе, деточка, здоровья...», – уходят и усталость, и все сомнения. Давно подмечено, что в подобных случаях помощь всегда взаимна, и неизвестно, кто больше получает больше благодати от Бога – больной или помогающий ему человек.

У сестёр ещё нет достаточно опыта, знаний, умений. То, что они делают в настоящее время, – капля в море, но народная пословица гласит: «С малого ручья и большая река начинается». Сестринская община приглашает в свои ряды добровольных помощников и сёстёр милосердия. Хочется надеяться, что в обозримом будущем в больничных палатах не останется обделённых вниманием, заботой и теплотой пациентов.

Всем, кто желает порадоваться на этом благородном и спасительном поприще, необходимо обращаться в храм святой Блаженной Ксении Петербургской при сестрорецкой больнице №40.

Людмила Курочкина
Фото – Романа Комиссарова